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                          Ata da Nonagésima Segunda Sessão Ordinária 

 

Ata da Nonagésima Segunda Sessão Ordinária, do Terceiro Ano Legislativo da Sexta 

Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso–RO, realizada aos vinte e seis dias 

do mês de Maio do ano de dois mil e quinze, às nove horas, no Plenário da Câmara 

Municipal, sob a Presidência do Vereador Nelson Dias Fonseca-PtdoB. Compareceram 

ainda a este ato, os Senhores Vereadores: Geroaldo Ramos Silva–PMDB; João Maria 

dos Santos–PRB; José Oliveira de Lima–PSD;José Pereira de Oliveira–PRB; Juvenil 

Santos Sena-PSDB; Marcos Froes Pereira–PSDC. Faltou a este ato os Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado-PP; Aparecido Vieira Lopes-PRB; Fabiano Reges 

Fernandes-SD; Paulo Cesar Bergantin-PRB. Após constatar a existência do quórum 

regimental, o Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos e declara 

aberta a Sessão, e em seguida convida o Vereador João Maria dos Santos para ler um 

versículo da Bíblia. Em seguida convida o Vereador Marcos Froes Pereira para assumir 

interinamente como vice Presidente, e convida o Vereador João Maria dos Santos para 

assumir interinamente como Primeiro Secretário, e convida também o Vereador 

Geroaldo Ramos Silva para assumir interinamente como Segundo Secretário da Mesa. 

Em seguida procede com a leitura da Ordem do dia e convoca o Primeiro Secretário da 

Mesa para fazer a leitura da Ata da Nonagésima Primeira Sessão Ordinária, que 

colocada em votação com pedido de retificação do Vereador José Oliveira de Lima, 

quando explica que a reunião que teve no gabinete do Prefeito foi com pessoas da 

linha C-100 TB-30, e não da linha C-105 como foi dito, e fica aprovada por 

unanimidade. Em seguida passou-se a leitura do material de expediente que constou 

de: Oficio Nº 003/GVJPO/2015, de autoria do vereador José Pereira de Oliveira-PRB; 

Oficio Nº 008/GVJSS/2015, de autoria do vereador Juvenil Santos Sena-PSDB; Oficio 

Nº 26/2015, de autoria da Comissão de Processo de escolha de Conselheiro Tutelar. 

Logo após o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno 

Expediente. Primeiro Orador, Vereador Juvenil Santos Sena-PSDB. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste. 

Inicia seu discurso falando sobre a denúncia que o Vereador Fabiano fez sobre o 

veiculo triton da saúde. Ressalta que foi convocado pelo Presidente da Comissão de 

Saúde da Câmara, Vereador Geroaldo para ir a Ariquemes averiguar o veiculo, mas 

enquanto aguardava para irem, o mesmo disse que não havia mais necessidade de 

irem até Ariquemes, e por isso fez um oficio pedindo explicação ao Vereador 

Presidente desta comissão o porquê de não ir mais a Ariquemes, sendo respondido 

que o veiculo já estava sendo deslocado para Alto Paraíso, e que faríamos a 

averiguação neste município. Fala para o Vereador Geroaldo que é o Presidente da 

Comissão para que possam se reunir com o prefeito e as empresas que prestam 

serviços ao esporte, saúde e educação neste município, pois há denúncias da falta de 

qualidade dos serviços que estão prestando e é um dever dos Vereadores buscarem 

as providências de forma urgente. Segundo Orador, Vereador Geroaldo Ramos 

Silva-PMDB. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os 

Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Relata que sentiu muito pela 

atitude de algumas pessoas que atearam fogo num ônibus escolar. Fala também que 
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fizeram uma reunião junto ao Prefeito e o mesmo se responsabilizou em trazer o 

veículo da Saúde que estava no município de Ariquemes. Finaliza dizendo que fez 

algumas solicitações de melhorias para o município ao deputado Moreira Mendes e 

Anselmo, no entanto não foi atendido. Terceiro orador, Vereador João Maria dos 

Santos-PRB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus 

Pares e público que assiste. Inicia seu discurso parabenizando o Rildo e o Dicksson 

que encontram-se presentes na sessão e vem representado muito bem o município as 

competições esportivas na modalidade MotoCross no estado de Rondônia. Agradece 

também o Prefeito por ter cedido um espaço no fundo do campão para que eles 

possam fazer seus treinos. Relata a vinda do Ministério Público ao  município dizendo 

que estivam acompanhando o Secretário de obras e de saúde, realizando vistoria em 

veículos e máquinas, ressaltando que é muito bom o Ministério Público vir ao município 

e ver a realidade. Finaliza dizendo de sua tristeza ao assistir um discurso do 

Governador Confúcio em Ariquemes quando o mesmo menciona que não se deve 

esperar muito do governo Federal, do estadual, e nem dos governantes municipais, 

porque o momento é de crise. Quarto Vereador Orador, Vereador Marcos Froes 

Pereira-PSDC. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os 

Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Faz um breve desabafo falando 

que o político fica sempre de pés e mãos atadas, porque sempre depende de outras 

pessoas para concretização de seus objetivos. Fala que não é a favor do ato praticado 

por algumas que atearam fogo no ônibus, mas conclui que esse é o resultado das 

cobranças que não foram atendidas. Fala que os vereadores estão fazendo sua parte, 

mas relata que o povo só vota porque se não votar, paga-se multa, cortam benefícios, 

enfim, que há muitas regras para obrigar a população a exercer o ato de votar. Quinto 

Orador Vereador, José Pereira de Oliveira-PRB. Inicia seu discurso cumprimentando 

os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão 

presentes. Relata que a saúde vive em uma situação muito difícil, em momentos que 

os pacientes são atendidos, porém não tem o medicamento para medicá-los. Fala que 

quando lançou seu nome como candidato imaginava outra situação, mas hoje vê que 

as coisas são diferentes, porque no Postinho só atende vinte pessoas por dia, tendo 

ainda a necessidade de agendamento. Finaliza efetuando uma reclamação, pois há 

três meses espera o conserto de uma ponte no município. Não havendo oradores 

inscritos logo o senhor presidente passa aos oradores inscritos ao Grande 

Expediente. Primeiro Orador, Vereador Geroaldo Ramos Silva-PMDB. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e publico que assiste. 

Fala que quando iniciou o ano letivo, foi abordado por pais de alunos para resolver 

determinada situação referente ao transporte escolar na LC-95 e que felizmente ficou 

resolvido. Fala que tem ido até Ariquemes no DER, mas não encontrou os 

responsáveis com quem pudesse falar e finaliza seu discurso dizendo que está na hora 

de buscarmos as soluções que o povo tanto espera. Neste momento o Senhor 

Presidente, passa a presidência para o Vice Presidente da Mesa para fazer o uso da 

tribuna. Segundo Orador, Vereador Nelson Dias Fonseca-PtdoB. Inicia seu discurso 

cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais pessoas 

que estão presentes. Justifica sua falta na inauguração do centro psicológico da Igreja 
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católica, pois estava com problemas de saúde. Fala que está aguardando o 

atendimento do Executivo quanto a informações para deliberação de projeto de lei 

sobre plano de cargo e carreira professores.  Fala também que há um mês vem 

cobrando do Prefeito para agendar uma reunião com o Governador para deliberarem 

assuntos sobre o município. Em relação ao convite de Audiência pública sobre energia 

elétrica, fala da importância da presença de todos, especialmente da Comissão que 

assinou o TAC no Ministério Público com a Eletrobrás. Terceiro Orador Vereador, 

Marcos Froes Pereira-PSDC. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Fala que a situação está muito difícil, e 

tende a piorar, e que quando estão fora da política pensam uma coisa, no entanto 

depois analisam que a realidade é diferente. Fala que o Vereador precisa fiscalizar, 

mas sem prejudicar o município, brigar em cima da realidade, e não para prejudicar o 

próximo, analisando o lado do povo que precisa e almeja por uma boa estrada, uma 

boa saúde, por uma boa educação que não se tem, e finaliza dizendo que tem gente 

que só se preocupa em fazer denúncias. Quarto Orador, Vereador José Oliveira de 

Lima-PSD. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os 

Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Diz que na fala do Vereador 

Juvenil o mesmo mencionou sobre as empresas prestadoras de serviços que estão 

deixando a desejar. Fala que devem conversar com o Prefeito e secretários das pastas 

para buscarem solução e se não forem atendidos, que devem mobilizar os pais de 

alunos e população para virem até a Prefeitura, mas que não concorda com o ato em 

que atearam fogo em ônibus escolar. Avisa que na quinta-feira haverá uma sessão da 

Assembléia Legislativa no Rondônia Show em Ji-Paraná e precisa estar presente, 

porém encontra dificuldade de locomoção, pois os veículos do Legislativo não estão em 

condições de funcionamento. Finaliza seu discurso fazendo um apelo ao Presidente 

desta Casa de Leis Vereador Paulo Cesar para que de imediato arrume pelo menos um 

dos veículos justificando que depende de meio de transporte para melhor fiscalização e 

resolução dos problemas do município e solicita também a regularização da internet 

nos computadores dos gabinetes para que possam interagir com as informações e 

notícias imprescindíveis na atualidade. Neste momento faz uso de sua liderança de 

partido, e relata que recebeu a informação de que há processo em trâmite para o 

conserto de um dos veículos. Quinto Orador Vereador, João Maria dos Santos-PRB.  

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público 

que assiste. Inicia seu discurso parabenizando toda a equipe da secretaria de obras. 

Menciona das benfeitorias que a Câmara já fez por Alto Paraíso reivindicando junto aos 

parlamentares e ao Prefeito da cidade, citando uma emenda de seiscentos mil para 

aquisição de equipamento hospitalar, e uma emenda de quinhentos mil reais para a 

construção do barracão da feira municipal. Ressalta que vários outros recursos foram 

destinados, mas parte da população não vê as coisas boas que vem sendo feitas neste 

município. Ressalta que o momento é de crise, mas que Alto Paraíso está de parabéns 

mesmo na situação em que se encontra. Relata que Alto Paraíso precisa urgentemente 

de um recapeamento, e diz que solicitou um recurso para o Senador Valdir Raupp, a 

fim de que possa ser destinado para a realização dessa obra. Sexto orador Vereador, 

Juvenil Santos Sena-PSDB. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da 
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Mesa Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Fala que 

felizmente estão provando a corrupção que vem acontecendo no país, e que o Brasil 

deveria ter prisão perpétua para bandidos que tira merenda escolar de uma criança, e o 

direito constituído por lei de saúde ao cidadão brasileiro e muitas outras coisas. Relata 

que tudo que está acontecendo hoje é bíblico e que devemos orar a Deus e pedir 

misericórdia por nossa população, porque nossa justiça é falha. Fala do empenho que 

esta Casa de Leis tem feito na tentativa de realizar um trabalho que atenda os anseios 

da população. O Orador fala que o Presidente da Câmara foi eleito ao cargo por alguns 

Vereadores, e tem a responsabilidade de conduzir esta Casa de Leis de melhor forma. 

Ressalta que o mesmo promoveu uma reforma no prédio tão elogiada pelos 

Vereadores, mas aparelho de ar não funciona, e também tem a necessidade de 

disponibilizar de veículo para fiscalizar o município e ainda precisa de internet e 

telefone em seu gabinete.  Finaliza seu discurso convidando o Vereador Nelson e o 

Vereador José Pereira para fazerem parte da comissão que estará participando de uma 

reunião na quinta feira às três horas da tarde com o conselho da saúde, no intuito de 

acompanhar o programa de atendimento da saúde do município e fazer com que o 

Prefeito execute as leis. E não havendo mais Oradores inscritos o Senhor 

Presidente coloca a tribuna a disposição dos oradores para Esclarecimentos 

Pessoais. Primeiro Orador Vereador, João Maria dos Santos-PRB.  Retorna a 

tribuna para explicar que não compareceu na inauguração do centro psicológico da 

igreja Católica porque não soube do evento. Segundo Orador, Vereador Juvenil 

Santo Sena-PSDB. Fala que foi apresentado um requerimento ao Prefeito para a 

instalação da fábrica de manilha cujo mesmo contou com a assinatura de sete 

Vereadores e gostaria que esses Vereadores que assinaram o documento fossem até 

o prefeito para cobrar uma solução. Conclui dizendo que também não compareceu a 

inauguração do centro psicológico porque tinha outro compromisso agendado 

anteriormente. Terceiro Orador Vereador Marcos Froes Pereira-PSDC. Volta à 

tribuna para agradecer a presença de seu filho Vinicius que mora em Porto Velho, e 

fala o quanto o ama, e que seus filhos são muito importantes em sua vida e finaliza 

agradecendo a Deus pela família e por tudo o que tem. Quarto Orador Vereador, 

Geroaldo Ramos da Silva-PMDB. Agradece o Deputado Ribamar Araujo por ter 

disponibilizado um caminhão de calcário para a associação APAGRIL da linha C-95, e 

finaliza dizendo que o posto da Vila União do Alto Alegre, também receberá um recurso 

para melhoria em sua estrutura. E não havendo mais oradores inscritos e nada mais a 

ser deliberado, o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, e convida a todos 

para participarem da próxima sessão que acontecerá no dia dois do mês de Junho a 

partir das nove horas, no plenário da câmara Municipal de Alto Paraíso, e solicita a Mim 

João Maria dos Santos, Primeiro Secretário Interino da Mesa, para lavrar a presente 

Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais Membros da Mesa 

Diretora. 

  

 


